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In deze handleiding wordt het volgende onderwerp besproken:
1. Aanmaken van een P2Go Video Assignment

Met de 'P2Go Video Assignment' is het mogelijk om studenten een opdracht in te laten leveren in de vorm van een video. In deze handleiding zal stap voor stap worden uitgelegd hoe u zo’n assignment aanmaakt.
Stappenplan P2Go assignment
Stap 1. 
Ga naar de betreffende nestorcursus en ga naar de content area waar u de assignment wil aanmaken. Selecteer bovenin onder Assessments de ‘P2Go Video Assignment’. 
Vervolgens krijgt u de mogelijkheid om de opdracht een titel te geven, het aantal punten en een deadline. De repository is al ingevuld, hier hoeft u niks meer aan te veranderen. Er zijn meerdere opties voor de titel; u kunt met ‘Set by instructor’ zelf de titel bepalen, studenten kunnen deze niet meer wijzigen. U kunt ook de studenten zelf een titel laten invullen met ‘Required for uploader’. Als laatste zijn er de bekende beschikbaarheidsopties waarmee de assignment onbeschikbaar kan worden gemaakt of er tijdsrestricties kunnen worden geplaatst. Klik vervolgens op submit. 
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Stap 2. 
Als de studenten een video geüpload hebben en hun opdracht hebben ingeleverd kunt u de assignment nakijken en beoordelen via het grade center zoals u dat gewend bent. Een student kan ieder gewenst filmpje inleveren in ieder formaat. Dit wordt automatisch omgezet naar een formaat dat geschikt is voor de browser. Dit proces kan een bepaalde tijd duren, zeker als er gelijktijdig een groot aantal video’s wordt ingeleverd. Als er in plaats van een video een rode waarschuwing in de opdracht staat dat de video niet gevonden kan worden dan is het filmpje nog niet omgezet. 
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1. Uitleg P2Go video assignment























Veel gestelde vragen
Een student heeft per ongeluk de verkeerde video ingeleverd, wat nu?
Als u in het grade center naar de inzending gaat kunt u met ‘View grade details’ in een venster komen waar u ‘Clear attempt’ kan selecteren. De student kan vervolgens weer een nieuwe opdracht inleveren. Via Grade History kan u de geschiedenis terugzien.

U heeft een deadline voor het inleveren ingesteld. Wat gebeurt er als een student vóór de deadline begint met uploaden, maar het uploaden pas na de deadline is afgerond?
[bookmark: _GoBack]Als u gebruikt maakt van een ‘due date’, een tijd waarvoor de opdracht ingeleverd moet zijn, dan is dit geen probleem: De upload gaat door, en de opdracht wordt als te laat gemarkeerd. 
Als u een ‘availability’ instelt, een tijdsrestrictie op de beschikbaarheid van de opdracht, dan wordt de opdracht op de eindtijd dichtgezet en wordt de upload onderbroken. De opdracht is dan niet ingeleverd, en studenten zien dan een foutmelding.
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View Video Submission

Video assignment4
The video that the student submitted could not (yet) be found on the server
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